

Депутатский запрос

Благоустройство микрорайона Южный — один из больших вопросов в нашем городе. Его рассмотрела на своем заседании депутатская группа № 5, а затем на второй сессии городского Совета депутатами группы был сделан запрос в адрес руководства медно-серного комбината, завода «Уралэлектромотор», строительного управления № 4: «Какие меры будут приняты в 1985 году по благоустройству дорог и улиц Южного микрорайона?».

На запрос депутатов ответили директор медно-серного комбината М. Е. Хилько, директор завода «Уралэлектромотор» В. И. Мосин, начальник строительного управления № 4 В. Н. Мосяков. М. Е. Хилько проинформировал депутатов горсовета о том, что освещение участков Южного микрорайона, закрепленных за медно-серным комбинатом, приводится в порядок, а основные мероприятия по благоустройству территории будут выполнены в 1986 году, после сдачи в эксплуатацию дома № 23, строительство которого потребовало устройства сложной дренажной системы, из-за чего перекопанными оказались

дороги в центре микрорайона.

В. И. Мосин сообщил, что заводом обустроена пешеходная дорожка в центре Южного, завезена весной земля и проведено озеленение участков вокруг заводских домов, заверил, что руководством предприятия в ближайшее время будут приняты все меры по ускорению строительства окружающей дороги.

В. Н. Мосяков также заверил участников сессии, что и строители в ближайшее время примут все меры для решения вопросов благоустройства микрорайона, зависящих от СУ-4.

Городской Совет народных депутатов принял к сведению заявления руководителей комбината, завода, строительного управления, что параллельно с дальнейшей застройкой Южного микрорайона будут осуществляться и запланированные мероприятия по его благоустройству.

Хочется надеяться, что для тех, кто уже живет в Южном сегодня, будут созданы более благоприятные условия, что жизнь здесь станет удобнее и красивее.